

## महत्त्वपूर्ण एवंग्वास

**मुझे सुप्रीम कोर्ट पर विश्वास है, मेरा मानना है कि अयोध्या में राममंदिर बनना चाहिए-मुलायम सिंह की बहु**



नई दिल्ली। उत्तर प्रदेश के पूर्व मुख्यमंत्री मुलायम सिंह यादव के छोटे पुत्र प्रतीक यादव की पत्नी अपर्णा यादव ने बुधवार को बाराबंकी में कहा, मुझे सुप्रीम कोर्ट पर विश्वास है। मेरा मानना है कि अयोध्या में राममंदिर बनाया जाना चाहिए।

**75 विचंटल से अधिक धान बेचा तो हो जायेगा राशन कार्ड बेकार**

जगदलपुर (आरएनएस)। प्रदेश शासन के द्वारा आगामी 1 नवंबर से धान खरीदी का कार्यक्रम घोषित कर दिया है वहीं किसानों का 31 अक्टूबर तक पंजीयन भी चल रहा था। इस संबंध में खाद्य विभाग ने बाहर से धान लाकर अपने माध्यम से बेचने वाले किसानों को चेतावनी दी है कि समर्थन मूल्य पर तय मानक 75 किंटल से अधिक धान बेचने वाले किसानों का राशन कार्ड रद्द कर दिया जाएगा और यह कार्ड बेकार हो जायेगा।

**कर्मचारियों की सूझबूझ से बीएसपी में बड़ा हादसा टल गया**

भिलाई (आरएनएस)। कर्मचारियों की सूझबूझ से भिलाई स्टील प्लांट में बड़ा हादसा टल गया। मिली जानकारी के अनुसार बुधवार को फर्स्ट शिफ्ट के दौरान 180 टन का लेबल पंक्चर हो गया। लेबर पंक्चर हो जाने के कारण द्रव रूप में पिघला हुआ हॉट मेटल जमीन पर बहने लगा। सूत्रों से मिली खबर के अनुसार उस समय वहां पर कई कर्मचारी काम कर रहे थे। अचानक लेबल पंक्चर हो जाने से वहां अफरा-तफरी मच गई और पूरे प्लांट एरिया में यह खबर धुएं की तरह फैल गई। अंततः पिछले हादसों से सबक लेते हुए कर्मचारियों ने अपने आपको सुरक्षित रखा और उनकी सूझबूझ से बड़ा हादसा टल गया।

**सतनामी समाज का युवक-युवती परिचय सम्मेलन 2 दिसंबर को**

रायपुर (आरएनएस)। प्रतिवर्ष की भांति इस वर्ष भी सतनामी उत्थान एवं जागृति समिति के तत्वाधान में सतनामी समाज द्वारा युवक-युवती परिचय सम्मेलन का आयोजन 2 दिसंबर को खालसा स्कूल ग्राउंड पंडरी में आयोजित किया गया है। समाज के प्रवक्ता चेतन चंदेल एवं प्रदेश अध्यक्ष जय बहादुर बंजारे ने प्रेस विज्ञप्ति जारी कर बताया कि परिचय सम्मेलन के लिए विभिन्न प्रदेशों से युवक-युवतियों के परिजनों द्वारा पंजीयन करवाया जा रहा है। यह समिति का 18वां आयोजन है। प्रतिभागी के लिए 2 रंगीन पासपोर्ट साइज फोटो के साथ बायोडाटा न्यू राजेन्द्र नगर स्थित सामुदायिक भवन में सुबह 10 बजे से 4 बजे के मध्य संकलित किया जा रहा है। चेतन चंदेल ने बताया कि पंजीयन की अंतिम तिथि 25 नवंबर निर्धारित की गई है। परिचय सम्मेलन में विधवा, विधुर, तलाकशुदा महिला पुरुष भी भाग लेकर अपने मनपसंद साथी का चयन कर सकते हैं।

**मप्र : फिल्म उद्योग की हड़ताल बेनतीजा खत्म, 400 सिनेमाघरों में लौटेंगी रौनक**

इंदौर। मध्यप्रदेश में स्थानीय निकायों द्वारा सिनेमा टिकटों पर मनोरंजन कर लगाने के खिलाफ करीब 400 छोटे-बड़े सिनेमाघरों में पिछले 26 दिन से जारी हड़ताल बुधवार शाम बेनतीजा समाप्त हो गयी। इससे त्योहारी मौसम के दौरान सूबे के सिनेमाघरों में नयी फिल्मों के प्रदर्शन का रास्ता साफ हो गया है।

**दिल्ली के तिमारपुर इलाके में पैसों को लेकर दोस्तों ने ही कर दी जींस कारोबारी के बेटे की हत्या**

नई दिल्ली। दिल्ली के तिमारपुर इलाके में मंगलवार की रात जीन्स कारोबारी की निर्मम हत्या कर दी गई। 26 साल के पवन बाटल पर बदमाशों ने पहले चाकूओं से वार किया इसके बाद गाड़ी से कुचलकर निर्मम हत्या कर दी। पुलिस ने इस मामले में पवन बाटला के दो दोस्तों नितिन चावला और मनु वाधवा को गिरफ्तार किया है। पवन बाटला मॉडल टाउन फेज टू इलाके में अपने परिवार के साथ रहता था। मंगलवार की रात करीब 8:00 बजे वह कुछ दोस्तों से मिलने की बात कहकर घर से निकला था लेकिन उसके बाद वापस नहीं लौटा। परिवार वालों को अस्पताल से सूचना मिली पवन का एक्सिडेंट हो गया है और जब वह अस्पताल पहुंचे तब होने पवन का शव बरामद हुआ। पुलिस ने पवन की गाड़ी भी 7 किलोमीटर दूर जली हुई हालत में थाना मौर्या एंक्लेव इलाके से बरामद कर ली है जिसे पवन के दोस्तों ने ही जला दिया था। पवन ने अपने दोस्तों से 2 लाख 35 हजार ब्याज पर लिए हुए थे जिसका वो हर महीने ब्याज भी भर रहा था,लेकिन पिछले कुछ महीनों से वह ब्याज नहीं भर पाया था। इसलिए पैसे के लेनदेन को लेकर ही नितिन चावला और मनु वाधवा में मनमुटाव हो गया, इन दोनों ने पवन को बुलाया और फिर उसकी हत्या कर दी।

# द्वितीय चरण के सभी 72 सीटों पर भाजपा प्रत्याशी आज दाखिल करेंगे नामांकन

**रायपुर जिले के सभी प्रत्याशी एकात्म परिसर से होंगे खाना , नामांकन को लेकर भाजपा कार्यकर्ताओं में उत्साह**

रायपुर (आरएनएस)। 1 नवम्बर राज्य स्थापना दिवस के शुभ अवसर पर भारतीय जनता पार्टी के सभी 72 विधानसभा क्षेत्रों के प्रत्याशी एक साथ नामांकन दाखिल करेंगे। भारतीय जनता पार्टी द्वितीय चरण के चुनाव का शंखनाद पूरे प्रदेश में एक साथ भाजपा प्रत्याशियों के नामांकन दाखिले से करने जा रही है। इसी कड़ी में रायपुर जिले के सभी 7 भाजपा प्रत्याशी बृजमोहन अग्रवाल, राजेश मूणत, नंदकुमार साहू, श्रीचंद सुंदरानी, देवजी भाई पटेल, चंद्रशेखर साहू,



संजय ढीढी एकात्म परिसर से सुबह 10 बजे एक साथ नामांकन दाखिल करने जाएंगे। इस अवसर पर रायपुर

सांसद रमेश बैस, भाजपा जिलाध्यक्ष राजीव कुमार अग्रवाल सहित भाजपा के वरिष्ठ नेता गण उपस्थित रहेंगे। रायपुर के सभी 7 सीटों में कार्यकर्ताओं का जोश और उत्साह अद्भूत है। कार्यकर्ता पूरे जोश और उत्साह के साथ भाजपा प्रत्याशियों की जीत तय करने के संकल्प के साथ बड़ी संख्या में एकत्रित हो विजयी जय घोष के साथ भाजपा का झंडा बुलंद करते हुए नामांकन दाखिल करने जायेंगे। चौथी बार डॉ. रमन सिंह के नेतृत्व में सरकार

बनाने के लिए आतुर भाजपा के देवतुल्य कार्यकर्ताओं ने इस बात का संकल्प ले लिया है कि रायपुर जिले की सभी 7 सीटों में भाजपा का झंडा लहराना है। भाजपा के पक्ष में माहौल बनाते हुए भाजपा का एक-एक कार्यकर्ता पूरी निष्ठा के साथ भाजपा प्रत्याशियों को जीत दिलाने का शंखनाद नामांकन प्रक्रिया के साथ ही करने जा रहा है। राज्य स्थापना दिवस के अवसर पर पूरे प्रदेश में एक साथ 72 विधानसभा क्षेत्रों के भाजपा प्रत्याशी नामांकन दाखिल कर भाजपा

के पक्ष में धुंआधार प्रचार का शंखनाद कर रही है। भाजपा प्रत्याशियों के नामांकन दाखिले के शुभ अवसर पर प्रदेश के मुख्यमंत्री डॉ. रमन सिंह विशेष रूप से उपस्थित रहेंगे साथ ही झारखंड के मुख्यमंत्री रघुवर दास, दिल्ली भाजपा अध्यक्ष एवं सांसद मनोज तिवारी, ओडिशा के नेता प्रतिपक्ष केवी सिंहदेव, केन्द्रीय मंत्री रामकृपाल यादव, सांसद फगन सिंह कुलस्ते, झारखंड के पूर्व मुख्यमंत्री अर्जुन मुंडा विशेष रूप से छत्तीसगढ़ आ रहे हैं।

## सीतापुर कचहरी में वकीलों की गुंडागर्दी, दारोगा को पीटा, स्वक्का छीना मोबाइल

नई दिल्ली। उत्तर प्रदेश के सीतापुर जिले में बुधवार को कचहरी में पुलिस अधीक्षक की मौजूदगी में वकीलों ने उनके



बिना बार लाइसेंस के लोग अवैध रूप से शराब पीते थे। प्रशासन ने क्लब की जमीन पर बने ढाबा को बुलडोजर से जमींदोज कर दिया। इस कार्रवाई के दौरान मौके पर पहुंचे वकीलों को पुलिस ने हिरासत में ले लिया। जिसके बाद वकील आक्रोशित हो गए और हंगामा करने लगे। हंगामा की सूचना के बाद जिला जज के चेंबर में एसपी प्रभाकर चौधरी वार्ता करने पहुंचे। जहां आक्रोशित वकीलों ने एसपी का मोबाइल छीन लिया और उनके साथ सुरक्षा में मौजूद दारोगा की जमकर पीटाई कर दी। यह पूरा मामला जिला जज के चेंबर में हुआ। इस दौरान एसपी और वकीलों के बीच जमकर गरमागरमी हुई।

## एक्टिवा की डिवकी में मिले 50 लाख नकद, युवक हिरासत में

रायपुर (आरएनएस)। रायपुर पुलिस ने बुधवार को रूटीन चेंकिंग के दौरान एक एक्टिवा सवार युवक से 50 लाख रूपए बरामद किया है। मामले में पुलिस ने एक्टिवा सवार युवक को गिरफ्तार कर लिया है। युवक द्वारा रकम के संबंध में सही सही जानकारी नहीं देने के चलते मामले को पुलिस ने

आयकर विभाग के हवाले कर दिया है। मिली जानकारी के अनुसार गंज थानाक्षेत्र के संजय गांधी चौक पर चुनाव के मद्देनजर पुलिस विभाग द्वारा बेरीकेट्स लगाकर वाहनों की जांच पड़ताल की जा रही थी इसी दौरान एक एक्टिवा की तलाशी लेने पर पुलिस को एक्टिवा की

डिब्की से 50 लाख रूपए कैश मिले। एक्टिवा में 50 लाख रूपए कैश देखकर एकबारगी तो पुलिस कर्मी भौचक्रे रह गए और वाहन चालक युवक को पकड़कर पुछताछ की। पुछताछ में युवक ने खुद का नाम संतोष गोयल बताया तथा खुद को किसी एग्रीकल्चर कंपनी का मैनेजर बताया। किंतु युवक यह

नहीं बता रहा है कि उसे यह रकम किसने दी तथा किस उपयोग के लिए व कहाँ लेकर जा रहा था। पुलिस को अंदेशा है कि उक्त रकम हवाला का हो सकता है लिहाजा पुलिस ने मामले को आयकर विभाग को सौंप दिया तथा इसकी जांच पड़ताल जारी है।

## बिना अनुमति चल रही चुनावी सभा को बीच में ही कराया गया बंद

रायपुर (आरएनएस)। विधानसभा निर्वाचन 2018 के तहत लागू आदर्श आचरण संहिता का पालन सुनिश्चित के लिए गठित फ्लाइंग स्क्वॉड ने रायपुर जिले के आरंग विधानसभा क्षेत्र में कल शाम बिना अनुमति के चल रही चुनावी सभा को बीच में ही बंद करवाया गया तथा वहां उपयोग किए जा रहे माइक सिस्टम को जब्त कर लिया गया। यह सभा आरंग नगर के विवाह वाटिका में कांग्रेस प्रत्याशी शिव डहरिया द्वारा आयोजित की जा रही थी। आरंग विधानसभा क्षेत्र क्र. 52 की

निर्वाचन अधिकारी श्रीमती हिना अभिषेक नेताम के निर्देश पर कल शाम आरंग विधानसभा क्षेत्र में दौरे पर निकले फ्लाइंग स्क्वॉड को शिकायत प्राप्त हुई कि विवाह वाटिका में कांग्रेस प्रत्याशी शिव डहरिया द्वारा बिना अनुमति कार्यकर्ता सम्मेलन आयोजित किया जा रहा है। फ्लाइंग स्क्वॉड ने वहां पहुंचकर सभा को रद्द करवाया तथा माइक सेट जब्त कर लिया। कांग्रेस प्रत्याशी द्वारा शांतिपूर्ण ढंग से सभा समाप्त कर दी गई तथा भविष्य में दोबारा ऐसी गलती करने का आश्वासन दिया गया।

## सर्दियों में अदरक वाली चाय पिएं और रहें फिट



सर्दियों ने दस्तक दे दी है। ऐसे में मौसम बदलने के साथ बीमारियां भी बढ़ जाती हैं। ऐसे में बीमारियों से बचना है और फिट और हेल्दी रहना है तो इस बार सर्दियों में पिएं अदरक वाली चाय। अदरक वाली चाय का न सिर्फ स्वाद बेहतरीन होता है बल्कि यह कई बीमारियों से भी बचाती है। विटमिन सी, मैग्नीशियम और अन्य मिनरल्स से भरपूर अदरक वाली चाय में शहद मिलाने से इसके हेल्थ से जुड़े फायदे कई गुना बढ़ जाते हैं... **जुकाम से बचाती है** सर्दियों में ट्रेवल करने से पहले एक कप अदरक वाली चाय आपके सफर को आरामदायक बना देगी। इससे न केवल जुकाम होने की आशंका दूर होती, बल्कि शुरुआत में लक्षण दिखते ही इसके प्रयोग से काफी फायदा होता है। **पावन क्रिया दुरुस्त करती है** सर्दियों में अदरक वाली चाय खाने को पचाने में काफी सहायक होती है। अगर खाने के बाद एक कप चाय हो जाए, तो पेट से संबंधित समस्याएं नहीं होतीं।

## छत्तीसगढ़ के दौरे पर पहुंचे मुख्य निर्वाचन आयुक्त

रायपुर (आरएनएस)। छत्तीसगढ़ विधानसभा निर्वाचन 2018 की तैयारियों की समीक्षा के लिए भारत निर्वाचन आयोग के मुख्य निर्वाचन आयुक्त ओ.पी. रावत दो दिवसीय दौरे पर आज रात रायपुर पहुंचे। मुख्य निर्वाचन पदाधिकारी सुब्रत साहू ने स्वामी विवेकानंद विमानतल पर उनकी अगवानी की। मुख्य निर्वाचन आयुक्त रावत कल एक नवम्बर को छत्तीसगढ़ में विधानसभा निर्वाचन की तैयारियों की समीक्षा करेंगे। वे सवेरे 9.30 बजे से 11 बजे तक राजनीतिक दलों के साथ बैठक करेंगे। इसके बाद 11.30 बजे से जिला निर्वाचन अधिकारियों, पुलिस अधीक्षकों, महानिरीक्षकों, उपमहानिरीक्षकों सहित आयकर, आबकारी, परिवहन, वाणिज्यिक-कर विभाग तथा रेलवे, विमानन, केन्द्रीय अर्धसैनिक बल के समन्वयक और राज्य पुलिस के नोडल अधिकारियों की बैठक लेकर चुनाव तैयारियों की समीक्षा करेंगे। रावत शाम 5.30 बजे छत्तीसगढ़ के मुख्य सचिव, पुलिस महानिदेशक, गृह, वित्त, आबकारी, वाणिज्यिक-कर एवं परिवहन विभाग के प्रमुख सचिव और सचिवों के साथ बैठक करेंगे। मुख्य निर्वाचन आयुक्त रावत शाम 6.30 बजे से 7 बजे तक पत्रकारों से चर्चा करेंगे। इसके बाद वे शाम 8 बजे स्वामी विवेकानंद विमानतल से नियमित विमान द्वारा दिल्ली के लिए प्रस्थान करेंगे।

## विधानसभाओं के लिए चुनाव संचालक नियुक्त



रायपुर (आरएनएस)। भारतीय जनता पार्टी ने विधानसभा चुनाव 2018 के दूसरे चरण के सफल संचालन हेतु आज कुछ विधानसभाओं के लिए चुनाव

संचालक नियुक्त कर दिया है। भारतीय जनता पार्टी प्रदेश चुनाव कार्यालय से जारी विज्ञप्ति में उक्त जानकारी दी है। भारतीय जनता पार्टी द्वारा घोषित चुनाव संचालकों एवं उनके विधानसभा क्षेत्र इस प्रकार हैं। लोकेश कावडिया-पाटन विधानसभा, केदार गुप्ता-कवर्धा विधानसभा, जोगेश लांबा-भटगांव विधानसभा, अशोक बजाज-बिन्दानवागढ़ विधानसभा, निर्मल बरडिया-नगरी सिहावा विधानसभा, राजेश शर्मा-खरसिया विधानसभा का चुनाव संचालक नियुक्त किया है।

## बॉलीवुड में दो साल बाद वापसी को तैयारी अभिषेक बच्चन

बॉलीवुड के जूनियर बी अभिषेक बच्चन बहुत जल्द ही चार-पांच फिल्मों में काम करने जा रहे हैं। अभिषेक बच्चन ने फिल्म 'मनमर्जियां' से बॉलीवुड में दो साल बाद वापसी की थी। फिल्म हालांकि बॉक्स ऑफिस पर सफल नहीं रही लेकिन उनके अभिनय को दर्शकों ने बेहद पसंद किया। कमबैक के बाद अभिषेक इस वक्त कई नए प्रोजेक्ट को लेकर विचार कर रहे हैं। अभिषेक ने बताया, चार से पांच नए प्रोजेक्ट पर चर्चा हो रही है और मैं सभी में काम करने के लिए तैयार हूं। मैं मल्टी टास्किंग में अच्छा हूँ। आभारी हूँ। अभिषेक ने कहा कि दिन में 24 घंटे हैं और यदि आप समय का अच्छा इस्तेमाल करने में कुशल हैं, तो मल्टी टास्किंग मुश्किल नहीं है। आप ट्रेवल करते समय भी बहुत सी चीजें कर सकते हैं। उन्होंने बताया कि हाल ही में, जब वह कहीं यात्रा कर रहे थे, तो उस समय के दौरान, अभिषेक ने अपने ई-मेल चेक किए। अभिषेक बच्चन 'गुलाब जामुन' में अपनी पत्नी ऐश्वर्या राय के साथ नजर आने वाले हैं।



## अजय-काजोल ने सिंगापुर में लिया घर

बॉलीवुड अभिनेता अजय देवगन और उनकी पत्नी काजोल ने सिंगापुर में नया घर लिया है। अजय और काजोल कुछ दिनों से सिंगापुर में अपार्टमेंट की खोज में थे। दोनों चाहते हैं कि सिंगापुर में पढ़ रही उनकी बेटी न्यासा उस अपार्टमेंट में रहे। काफी खोजबीन के बाद उन्होंने एक अपार्टमेंट तलाश लिया है जो उन्हें पसंद आ रहा है। ऑर्किड रोड पर बना यह अपार्टमेंट शहर के सबसे पाँश क्षेत्र में काजोल और अजय की बेटी



नामी यूनाइटेड वर्ल्ड कॉलेज ऑफ साउथ ईस्ट एशिया में पढ़ती है। ये लोग मुम्बई

छोड़कर वहां नहीं बसना चाहते बल्कि यह चाहते हैं कि सिंगापुर में पढ़ रही उनकी बेटी न्यासा उस अपार्टमेंट में रहे। फिलहाल न्यासा का स्कूल बोर्डिंग की सुविधा दे रहा है लेकिन न्यासा अपने घर में ही रहने चाहती है, इसलिए काजोल और अजय ने घर जैसा माहौल देने के लिए सिंगापुर में अपार्टमेंट की तलाश शुरू की और आखिरकार एक अपार्टमेंट फाइनल कर लिया है। उम्मीद है कि न्यासा अगले साल जनवरी तक उसमें शिफ्ट भी हो जायेगी।